



国内统一连续出版物号：  
CN 33-0027  
邮发代号:31-3

本报地址:杭州市解放路7号  
E-mail: jtly87805776@qq.com

2023年3月  
星期二

14

农历癸卯年二月廿三  
第3609期

本报  
传真 87805776

## 唱响主旋律 打好主动仗

### 全省交通运输系统新闻宣传工作会议召开

导报讯 3月9日,全省交通运输系统新闻宣传工作会议在衢州召开,全面总结2022年宣传工作,部署2023年重点任务。省交通运输厅党组成员、副厅长胡旭铭参加会议并强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,认真贯彻省第十五次党代会、全省宣传思想工作会议精神,按照全省交通运输工作会议的部署要求,为当好“两个先行”开路先锋提供强有力的舆论支撑。衢州市副市长吴松平参加会议并致辞。省交通运输宣传与保障中心主任卢青海主持会议。

会议邀请资深评论员朱强博士为参会人员授课。省交通运输宣传与保障中心通报“跨越山海奔赴热爱”浙里交通我来拍短视频大赛结果。杭州、衢州、台州市交通运输局,交通旅游导报有关负责人交流发言。

胡旭铭指出,2022年行业宣传工作有亮点、有突破、有成效。在厅党组坚强领导下,党的二十大精神宣传兴起热潮。开设专栏、推出系列报道、系列活动,成功举办“跨越山海奔赴热爱”浙里交通我来拍短视频大赛,在全省宣传党的二十大精神热潮中展现交通风采;媒体融合迈出坚实的步伐。夯实“1+11+2+X”融媒体体系,探索省市县联动机制,实现信息、平台、资源共建共享;行业舆论氛围积极向上。

胡旭铭强调,要深刻把握行业宣传面临的新任务新形势新挑战。今年是全面贯彻二十大精神的开局之年、“八八战略”实施20周年、杭州亚运会举办之年,也是打造世界一流强港、高水平建设交通强省的攻坚之年,行业宣传工作面临机遇挑战。要准确把握今后五年总体要求和主要目标,全系统宣传战线要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的二十大精神,坚持稳中求进、自信自强、守正创新,重构主流话语体系、重塑多元宣传格局、重振一流队伍雄风,为奋力当好“两个先行”开路先锋提供强大思想和舆论支撑。

胡旭铭要求,要高标准推动全年行业宣传重点工作落



参观钱江源党建治理馆



全省交通运输系统新闻宣传工作会议



朱强授课

丰富多彩的事例,为众人带来了一堂既有温度、又有深度的课程。胡旭铭指出,交通系统宣传工作也要结合当地特色文化,并融入时代大背景中,力争创作出一批人民群众喜闻乐见的优质作品,在交通系统内外营造良好舆论氛围。

厅属有关单位相关负责人,各市交通运输部门相关负责人,舟山市港航和口岸管理局、台州市港航事业发展中心相关负责人参加会议调研。

□ 吴迪元 陈保罗 周鹏

## 以赛促练 技能圆梦

### 全省公路与运输职业技能竞赛圆满闭幕

导报讯 3月8日至10日,浙江省公路与运输行业职业技能竞赛在浙江交通职业技术学院和浙江公路技师学院举办。来自全省各地市的33支代表队、100名选手齐聚赛场,同台竞技,展示精湛的行业技能和优秀的职业素养,呈现出新时代浙江交通技能人才的优异风采。

本次竞赛由浙江省交通运输厅和浙江省总工会主办,省公路与运输管理中心承办,浙江交通职业技术学院、浙

江公路技师学院协办。技能竞赛设置3个赛事共5个赛项,一批交通行业能工巧匠参赛,检验了我省公路与运输行业队伍的整体技能水平,充分展现当代浙江交通人良好的职业形象和精神风貌。参赛选手们在应知理论和技能操作模块经历了激烈角逐,决出汽车维修工竞赛新能源汽车故障诊断与排除项目、汽车车身修复板件更换项目和城市轨道交通服务员竞赛城市轨道交通站务员项目、城市轨

道交通行车值班员项目4个项目个人赛的前六名,公路桥梁维修技工竞赛个人赛的前八名,以及3个赛事的团体一、二、三等奖。

10日,竞赛闭幕式召开。省交通运输厅党组成员,省公路与运输管理中心党委书记、主任邵宏出席闭幕式并讲话。闭幕式由竞赛组委会主任、省公路与运输管理中心副主任张行安主持。

(下转2版)



## 向深山进发,奔共富大道

衢丽铁路春意盎然,全力向前跑

详见2版



我身边的美丽货车司机②

## 罗水清:我是党员,保证完成任务

详见2版